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千葉市 

市内の移動に関するアンケート 

（概要版） 
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Ⅰ 調査の概要 

 １ 調査の目的 

本市民の移動や交通手段利用の実態、今後に向けた意向等を把握するため、市民に対する

アンケートを実施しました。 

 ２ 調査の期間・対象・方法 

（１）調査期間 令和元年 12月１日（日）～令和２年 1月 25日（土） 

＊調査当初はアンケート回答〆切を令和元年 12月 25日（水）としていま 

したが、回収率が低かったことから調査期間を１か月延長しました。 

  （２）調査対象 令和元年 6 月末時点の住民基本台帳から、無作為に抽出した市内に在住す

る 15歳以上の約 4,500人を対象としました。 

  （３）調査方法 郵送配布、郵送及びインターネット（WEB）回収 

 ３ アンケート配布数 

 

・本市の人口規模から必要となるサンプル数（約 1,500）を回収するため、平成 30 年に実施

した「市民１万人アンケート（回収率 34％）」を根拠としてアンケート配布数（4,540 票）

を設定。 

・各区人口及び男女比に差があることから、アンケート配布数を区人口比及び男女比で按分。 

・この結果を基に、住民基本台帳から無作為抽出を実施。 

 ４ アンケート回収状況 

 

中央区 花見川区 稲毛区 若葉区 緑区 美浜区 市全体

総数 970 830 740 700 600 700 4,540

（内訳）

男性 490 413 369 353 296 340 2,261

女性 480 417 371 347 304 360 2,279

中央区 花見川区 稲毛区 若葉区 緑区 美浜区 市全体

307 288 261 249 237 275 1,617

32% 35% 35% 36% 40% 39% 36%

（内訳）

128 132 107 110 100 123 700

26% 32% 29% 31% 34% 36% 31%

176 154 151 137 135 146 899

37% 37% 41% 39% 44% 41% 39%

3 2 3 2 2 6 18
無回答など

（上段：回答数、下段：回収率）

総数

男性

女性
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18.9%

17.7%

16.0%

15.3%

14.5%

16.6%

0.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

①中央区

②花見川区

③稲毛区

④若葉区

⑤緑区

⑥美浜区

空欄

Ⅱ 調査結果 

１．回答者の属性 

 （１）性別【n=1,617】            （２）年齢【n=1,617】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）居住区【n=1,617】           （４）家族構成【n=1,617】 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 （５）居住年数【n=1,617】          （６）車の所有状況【n=1,617】 ※複数回答可 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （７）運転免許の有無【n=1,617】       （８）運転の頻度【n=1,187（運転免許ある方）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.1%

7.1%

10.8%

16.0%

16.7%

7.3%

9.0%

10.3%

19.0%

0.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

①10代

②20代

③30代

④40代

⑤50代

⑥60～64歳

⑦65～69歳

⑧70～74歳

⑨75歳以上

空欄

11.8%

30.1%

46.4%

5.3%

5.8%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

①一人暮らし

（単身）

②夫婦二人暮らし

③親･子供

（二世帯同居）

④親･子供･孫

（三世帯同居）

⑤その他

空欄

2.3%

3.8%

2.9%

89.6%

0.5%

0.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

①1年未満

②1年以上3年未満

③3年以上燃未満

④5年以上

⑤わからない

空欄

35.6%

37.1%

1.3%

28.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

①自分所有のクルマ

②家族共用のクルマ

③カーシェア等を利用

④ない

56.1%

23.0%

20.5%

0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

①日常的に運転

②ほぼ週末や

休日のみ運転

③ほとんど運転しない

（ペーパードライバー）

空欄

43.3%

55.6%

0.1%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

①男性

②女性

③その他･無回答

空欄

73.4%

26.1%

0.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

①ある

②ない

空欄
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 （９）運転免許の返納状況【n=1,617】     （10）送迎・同乗できる人の有無【n=1,617】 

※複数回答可 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．外出先と頻度 

（１）通勤・通学（区別・市全体） 

 

（２）通勤・通学（区別・市全体） 

 

 

21.1%

13.2%

21.2%

24.8%

15.7%

15.8%

18.5%

54.4%

64.2%

52.3%

41.3%

54.5%

60.1%

55.0%

20.6%

15.9%

19.7%

25.6%

21.6%

16.5%

19.7%

1.7%

5.3%

3.0%

5.0%

5.2%

4.4%

4.0%

1.1%

1.3%

2.3%

2.5%

1.5%

3.2%

1.9%

0.6%

0.0%

1.5%

0.0%

1.5%

0.0%

0.6%

0.6%

0.0%

0.0%

0.8%

0.0%

0.0%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央区
n=180

花見川区
n=151

稲毛区
n=132

若葉区
n=121

緑区
n=134

美浜区
n=158

全市
n=876

通勤・通学【出かける頻度】

①ほぼ毎日 ②週５日 ③週３～４日 ④週1～２日 ⑤月２～３日 ⑥月に１日 ⑦年に数日以下

11.9%

8.7%

8.2%

8.1%

13.8%

15.1%

11.0%

5.8%

11.0%

5.3%

6.1%

12.2%

6.5%

7.7%

24.6%

23.3%

29.8%

21.3%

21.8%

26.3%

24.6%

47.3%

46.6%

45.2%

52.8%

45.2%

40.5%

46.2%

10.0%

8.2%

9.6%

8.1%

4.8%

9.1%

8.4%

0.0%

1.8%

1.0%

2.0%

1.6%

2.2%

1.4%

0.4%

0.5%

1.0%

1.5%

0.5%

0.4%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央区
n=260

花見川区
n=219

稲毛区
n=208

若葉区
n=197

緑区
n=188

美浜区
n=232

全市
n=1304

普段の買い物【出かける頻度】

①ほぼ毎日 ②週５日 ③週３～４日 ④週1～２日 ⑤月２～３日 ⑥月に１日 ⑦年に数日以下

3.9%

2.5%

62.6%

7.5%

9.5%

14.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

①自主返納済み

②近いうちに

返納を考えている

③今は返納しないが、

将来的には検討する

④自主返納は

しない･できない

⑤運転免許を

取得していない

空欄

54.9%

6.9%

35.7%

2.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

①家族内にいる

②近所にいる

③いない

④その他



5 

 

３．公共交通の利用状況・満足度 

（１）鉄道について 

①利用頻度（区別・市全体） 

 

 

②満足度（区別・市全体） 

 

 

 
 

 

9.2%

5.9%

9.2%

6.0%

6.0%

10.6%

7.9%

15.4%

20.9%

14.2%

10.6%

16.5%

21.3%

16.6%

6.3%

6.3%

5.9%

3.7%

5.0%

5.9%

5.6%

6.6%

7.5%

8.8%

5.1%

7.8%

9.8%

7.6%

17.6%

19.7%

19.7%

19.4%

21.6%

20.9%

19.7%

9.6%

13.8%

7.5%

17.1%

14.7%

12.6%

12.4%

32.7%

21.7%

31.0%

32.3%

24.3%

16.9%

26.4%

2.6%

4.3%

3.8%

6.0%

4.1%

2.0%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央区
n=272

花見川区
n=254

稲毛区
n=239

若葉区
n=217

緑区
n=218

美浜区
n=254

全市
n=1454

鉄道【利用する頻度】

①ほぼ毎日 ②週５日 ③週３～４日 ④週1～２日 ⑤月２～３日 ⑥月に１日 ⑦年に数日以下 ⑧乗ったことがない

25.9%

32.1%

31.2%

25.1%

14.4%

30.0%

26.7%

42.5%

39.5%

37.6%

32.4%

35.6%

42.5%

38.6%

13.2%

7.4%

15.4%

16.4%

20.8%

14.2%

14.4%

4.5%

5.3%

2.6%

5.8%

13.4%

6.5%

6.2%

13.9%

15.6%

13.2%

20.3%

15.7%

6.9%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央区
n=266

花見川区
n=243

稲毛区
n=234

若葉区
n=207

緑区
n=216

美浜区
n=247

全市
n=1413

鉄道【満足度】

①満足 ②やや満足 ③やや不満 ④不満 ⑤わからない

➢ 中央区、花見川区、稲毛区及び美浜区は、“鉄道の満足度“が市全体に比べ高い。 

➢ 一方、若葉区及び緑区は、“鉄道の満足度”が市全体に比べ低い。 
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③特に満足する点（区別） ※複数回答可 

  

  

  

 

 
 

114

29

31

8

20

75

66

17

2

9

27

10

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票 120 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりやすい

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

鉄道【特に、あなたが満足な点】

（中央区）

112

18

21

5

12

66

46

12

4

10

34

11

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票 120 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりやすい

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

鉄道【特に、あなたが満足な点】

（花見川区）

114

18

22

10

9

61

38

6

3

1

32

12

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票 120 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりやすい

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

鉄道【特に、あなたが満足な点】

（稲毛区）

69

14

18

8

8

50

28

6

1

3

39

20

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票 120 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりやすい

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

鉄道【特に、あなたが満足な点】

（若葉区）

26

6

14

5

12

70

54

6

3

7

33

18

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票 120 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりやすい

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

鉄道【特に、あなたが満足な点】

（緑区）

106

14

27

4

26

65

76

6

1

11

31

5

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票 120 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりやすい

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

鉄道【特に、あなたが満足な点】

（美浜区）

➢ 満足する点としては、便数、定刻通り発着、自宅近くに駅があるといった点が多い。 
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④特に不満足な点（区別） ※複数回答可 

  

  

  

 

 

37

15

18

8

65

8

21

7

13

30

65

15

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

鉄道【特に、あなたが不満足な点】

（中央区）

14

9

13

4

44

17

31

4

4

25

69

14

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

鉄道【特に、あなたが不満足な点】

（花見川区）

14

7

11

5

64

13

25

5

6

11

69

17

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

鉄道【特に、あなたが不満足な点】

（稲毛区）

42

24

25

7

33

8

18

0

4

22

53

14

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

鉄道【特に、あなたが不満足な点】

（若葉区）

94

46

17

6

52

5

9

2

5

22

35

12

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

鉄道【特に、あなたが不満足な点】

（緑区）

36

10

29

4

58

9

9

4

9

28

71

8

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

鉄道【特に、あなたが不満足な点】

（美浜区）

➢ 不満足な点として、混雑していることへの不満が多い。また、若葉区、緑区で、便数の不

満が多い傾向にある。 
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（２）路線バスについて 

①利用頻度（区別・市全体） 

 

②満足度（区別・市全体） 

 

 

 

 

 

 

1.8%

3.7%

1.7%

3.2%

2.3%

2.8%

2.6%

2.9%

5.7%

3.7%

3.6%

3.3%

8.4%

4.6%

5.8%

4.5%

6.6%

5.0%

1.9%

5.6%

5.0%

5.8%

7.3%

8.7%

9.1%

6.5%

8.8%

7.7%

14.5%

13.9%

16.9%

19.5%

13.6%

19.2%

16.2%

10.1%

13.5%

11.6%

11.4%

8.9%

10.8%

11.1%

42.4%

38.4%

37.6%

37.7%

43.9%

38.8%

39.8%

16.7%

13.1%

13.2%

10.5%

19.6%

5.6%

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央区
n=276

花見川区
n=245

稲毛区
n=242

若葉区
n=220

緑区
n=214

美浜区
n=250

全市
n=1447

路線バス【利用する頻度】

①ほぼ毎日 ②週５日 ③週３～４日 ④週1～２日 ⑤月２～３日 ⑥月に１日 ⑦年に数日以下 ⑧乗ったことがない

13.0%

17.4%

19.8%

13.3%

8.3%

23.5%

16.1%

23.7%

28.0%

31.0%

30.5%

21.8%

35.0%

28.4%

22.9%

19.1%

14.7%

21.0%

16.5%

15.6%

18.4%

8.4%

9.7%

9.1%

9.5%

14.6%

7.0%

9.6%

32.1%

25.8%

25.4%

25.7%

38.8%

18.9%

27.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央区
n=262

花見川区
n=236

稲毛区
n=232

若葉区
n=210

緑区
n=206

美浜区
n=243

全市
n=1389

路線バス【満足度】

①満足 ②やや満足 ③やや不満 ④不満 ⑤わからない

➢ 花見川区、稲毛区、若葉区及び美浜区は、“路線バスの満足度“は市全体に比べ同等または

それ以上である。 

➢ 一方、中央区及び緑区は、“路線バスの満足度”が市全体に比べ低い。 
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③特に満足する点（区別） ※複数回答可 

  

  

  
 

 
 

 

 

 

37

5

4

3

7

9

82

25

1

8

53

44

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票 120 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりやすい

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

路線バス【特に、あなたが満足な点】

（中央区）

32

4

7

4

10

20

73

18

2

13

41

34

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票 120 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりやすい

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

路線バス【特に、あなたが満足な点】

（花見川区）

46

6

6

3

15

11

71

22

3

1

42

36

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票 120 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりやすい

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

鉄道【特に、あなたが満足な点】

（稲毛区）

28

3

7

4

13

11

84

19

3

2

42

29

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票 120 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりやすい

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

路線バス【特に、あなたが満足な点】

（若葉区）

11

4

2

2

18

10

59

10

1

4

41

44

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票 120 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりやすい

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

路線バス【特に、あなたが満足な点】

（緑区）

40

1

9

5

26

20

16

0

9

21

26

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票 120 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりやすい

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

路線バス【特に、あなたが満足な点】

（美浜区）

➢ 満足する点として、自宅近くにバス停があるが特に多く、次いで便数が多い。 
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④特に不満足な点（区別） ※複数回答可 

  

  

  

 

 

60

29

5

9

18

55

8

7

3

21

50

46

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での案内がわ

かりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

路線バス【特に、あなたが不満足な点】

（中央区）

49

30

6

7

12

17

20

5

5

23

60

26

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での案内がわ

かりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

路線バス【特に、あなたが不満足な点】

（花見川区）

31

16

7

14

23

47

14

4

2

16

66

31

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での案内がわ

かりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

路線バス【特に、あなたが不満足な点】

（稲毛区）

58

23

3

8

9

40

7

2

4

15

46

30

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での案内がわ

かりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

路線バス【特に、あなたが不満足な点】

（若葉区）

62

17

6

7

14

14

17

2

3

18

32

37

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での案内がわ

かりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

路線バス【特に、あなたが不満足な点】

（緑区）

52

24

7

8

8

27

3

8

5

19

72

25

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での案内がわ

かりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

路線バス【特に、あなたが不満足な点】

（美浜区）

➢ 稲毛区以外で、便数の不満が最も多い。 

定刻通りに発着しない（遅延）との不満が、中央区、稲毛区、若葉区で特に多い。 
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（３）タクシーについて 

①利用頻度（区別・市全体） 

 

②満足度（区別・市全体） 

 

 

 

 

 

0.0%

0.4%

0.0%

0.5%

0.0%

0.4%

0.2%

0.4%

0.0%

0.0%

0.5%

0.5%

0.4%

0.3%

0.4%

0.0%

0.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.1%

2.6%

0.4%

0.9%

0.5%

1.0%

0.8%

1.1%

4.5%

3.4%

5.7%

2.4%

1.9%

5.4%

4.0%

6.4%

5.9%

4.8%

6.3%

3.4%

5.0%

5.3%

61.3%

67.1%

61.1%

58.0%

57.8%

64.0%

61.7%

24.4%

22.8%

27.1%

31.9%

35.4%

23.8%

27.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央区
n=266

花見川区
n=237

稲毛区
n=229

若葉区
n=207

緑区
n=206

美浜区
n=239

全市
n=1384

タクシー【利用する頻度】

①ほぼ毎日 ②週５日 ③週３～４日 ④週1～２日 ⑤月２～３日 ⑥月に１日 ⑦年に数日以下 ⑧乗ったことがない

13.3%

9.4%

8.8%

9.5%

5.1%

11.3%

9.7%

21.4%

23.3%

24.4%

18.9%

11.8%

23.1%

20.7%

13.7%

10.8%

12.9%

8.4%

16.4%

10.9%

12.2%

7.7%

7.6%

6.0%

8.9%

8.2%

6.3%

7.4%

44.0%

48.9%

47.9%

54.2%

58.5%

48.4%

49.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央区
n=248

花見川区
n=223

稲毛区
n=217

若葉区
n=190

緑区
n=195

美浜区
n=221

全市
n=1294

タクシー【満足度】

①満足 ②やや満足 ③やや不満 ④不満 ⑤わからない

➢ “タクシーの利用頻度”は、鉄道・路線バスに比べ利用機会が少ない。 

➢ 緑区を除く５区は、“タクシーの満足度”は、「満足・やや満足」が「不満・やや不満」の

割合より高い。 
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③特に満足する点（区別） ※複数回答可 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

7

1

4

3

11

0

2

0

0

8

89

67

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での案内がわ

かりやすい

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

タクシー【特に、あなたが満足な点】

（中央区）

5

0

1

2

5

1

2

1

0

9

80

58

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での案内がわ

かりやすい

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

タクシー【特に、あなたが満足な点】

（花見川区）

7

1

4

7

4

1

3

1

1

11

75

61

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりやすい

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

タクシー【特に、あなたが満足な点】

（稲毛区）

6

0

0

4

8

2

3

0

0

8

63

59

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での案内が…

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

タクシー【特に、あなたが満足な点】

（若葉区）

2

0

4

3

8

1

0

1

0

3

65

74

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での案内が…

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

タクシー【特に、あなたが満足な点】

（緑区）

2

1

3

5

2

1

4

0

0

11

82

67

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票 100 票

①便数（本数、運行経路）が多い

②始発便が早い、最終便が遅い

③乗り継ぎが便利

④乗り継ぎ場所や乗り場での案内が…

⑤混雑していない

⑥定刻どおりに発着する

⑦自宅近くに駅･バス停がある

⑧行先の近くに駅･バス停がある

⑨バリアフリー化が充実している

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

タクシー【特に、あなたが満足な点】

（美浜区）

➢ 満足する点として、混雑していないことや、乗り継ぎがわかりやすいことが挙げられる。 
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④特に不満足な点（区別） ※複数回答可 

  
 

  

  
 

 

 

 

2

0

1

3

1

0

1

0

2

45

76

67

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

タクシー【特に、あなたが不満足な点】

（中央区）

4

2

0

3

3

0

2

1

2

33

72

52

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

タクシー【特に、あなたが不満足な点】

（花見川区）

6

2

1

6

4

0

3

1

4

78

148

119

0 票 50 票 100 票 150 票 200 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

タクシー【特に、あなたが不満足な点】

（稲毛区）

4

0

1

2

4

0

0

0

0

23

62

57

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

タクシー【特に、あなたが不満足な点】

（若葉区）

7

1

0

1

2

0

1

1

2

33

47

63

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

タクシー【特に、あなたが不満足な点】

（緑区）

1

0

0

0

1

0

0

0

2

40

75

63

0 票 20 票 40 票 60 票 80 票

①便数（本数、運行経路）が少ない

②始発便が遅い、最終便が早い

③乗り継ぎが不便

④乗り継ぎ場所や乗り場での

案内がわかりにくい

⑤混雑している

⑥定刻どおりに発着しない

⑦自宅近くに駅･バス停がない

⑧行先の近くに駅･バス停がない

⑨バリアフリー化が充実していない

⑩その他

⑪特にない

⑫わからない･考えたことがない

タクシー【特に、あなたが不満足な点】

（美浜区）

➢ 不満足な点として、料金が高いとの意見が多数を占めている。また、乗務員の運転や接遇

に関する意見も複数みられた。 
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（４）公共交通全体について 

①利用頻度（区別・市全体） 

 

 

②満足度（区別・市全体） 

 

 

11.8%

10.2%

14.4%

7.7%

8.6%

13.6%

11.2%

18.1%

19.4%

13.9%

12.2%

16.0%

21.4%

17.1%

9.7%

6.9%

8.2%

8.8%

5.9%

10.5%

8.4%

6.8%

9.3%

9.6%

11.6%

8.0%

7.3%

8.6%

14.8%

13.0%

14.4%

15.5%

17.6%

16.4%

15.2%

5.1%

8.8%

5.8%

12.2%

8.0%

5.5%

7.4%

30.8%

24.1%

27.9%

26.5%

26.2%

19.5%

25.9%

3.0%

8.3%

5.8%

5.5%

9.6%

5.9%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央区
n=237

花見川区
n=216

稲毛区
n=208

若葉区
n=181

緑区
n=187

美浜区
n=220

全市
n=1249

公共交通全体【利用する頻度】

①ほぼ毎日 ②週５日 ③週３～４日 ④週1～２日 ⑤月２～３日 ⑥月に１日 ⑦年に数日以下 ⑧乗ったことがない

12.5%

13.1%

14.4%

8.3%

5.9%

14.8%

11.7%

42.1%

40.7%

44.5%

40.9%

33.0%

43.5%

40.9%

17.5%

14.0%

16.3%

16.0%

21.8%

18.5%

17.3%

6.3%

6.1%

3.8%

6.1%

11.7%

3.7%

6.2%

21.7%

26.2%

21.1%

28.7%

27.7%

19.4%

23.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央区
n=240

花見川区
n=214

稲毛区
n=209

若葉区
n=181

緑区
n=188

美浜区
n=216

全市
n=1248

公共交通全体【満足度】

①満足 ②やや満足 ③やや不満 ④不満 ⑤わからない
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 ③公共交通全体の利用頻度が少ない方※の理由 

  ※利用頻度が「月に１日」、「年に数日以下」、「乗ったことがない」と回答した方。 

   

  

   

72.2%

14.2%

3.0%

7.1%

9.3%

16.2%

5.5%

9.1%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①クルマなど、他の手段が

あるので使う必要がないから

②公共交通が不便だから

（不便だと思うから）

③公共交通の乗り方が

わかりにくいから

④身近に公共交通がないから

⑤ほとんど外出しないから

⑥ふだんの用事は徒歩であり、

公共交通を利用する必要がないから

⑦公共交通を利用するのに

お金がかかるから

⑧その他

⑨わからない

利用頻度が少ない人の理由（全市） n=493

76.1%

15.2%

2.2%

3.3%

8.7%

22.8%

6.5%

5.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①クルマなど、他の手段が

あるので使う必要がないから

②公共交通が不便だから

（不便だと思うから）

③公共交通の乗り方が

わかりにくいから

④身近に公共交通がないから

⑤ほとんど外出しないから

⑥ふだんの用事は徒歩であり、

公共交通を利用する必要がないから

⑦公共交通を利用するのに

お金がかかるから

⑧その他

⑨わからない

利用頻度が少ない人の理由（中央区） n=92

66.3%

13.5%

2.2%

11.2%

7.9%

14.6%

6.7%

11.2%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①クルマなど、他の手段が

あるので使う必要がないから

②公共交通が不便だから

（不便だと思うから）

③公共交通の乗り方が

わかりにくいから

④身近に公共交通がないから

⑤ほとんど外出しないから

⑥ふだんの用事は徒歩であり、

公共交通を利用する必要がないから

⑦公共交通を利用するのに

お金がかかるから

⑧その他

⑨わからない

利用頻度が少ない人の理由（花見川区） n=89

65.9%

13.4%

0.0%

9.8%

15.9%

18.3%

6.1%

12.2%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①クルマなど、他の手段が

あるので使う必要がないから

②公共交通が不便だから

（不便だと思うから）

③公共交通の乗り方が

わかりにくいから

④身近に公共交通がないから

⑤ほとんど外出しないから

⑥ふだんの用事は徒歩であり、

公共交通を利用する必要がないから

⑦公共交通を利用するのに

お金がかかるから

⑧その他

⑨わからない

利用頻度が少ない人の理由（稲毛区） n=82

85.0%

17.5%

6.3%

6.3%

2.5%

8.8%

6.3%

8.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①クルマなど、他の手段が

あるので使う必要がないから

②公共交通が不便だから

（不便だと思うから）

③公共交通の乗り方が

わかりにくいから

④身近に公共交通がないから

⑤ほとんど外出しないから

⑥ふだんの用事は徒歩であり、

公共交通を利用する必要がないから

⑦公共交通を利用するのに

お金がかかるから

⑧その他

⑨わからない

利用頻度が少ない人の理由（若葉区） n=80

➢ ６区とも“公共交通全体の満足度“は、「満足・やや満足」が「不満・やや不満」の割合よ

り高い。 

➢ 何れの区でも、「クルマなど、他の手

段があるので使う必要がないから」と

いう方が多い。 


